

Об отражении апостолов в изобразительном искусстве узнают жители Братеева в культурном центре

14.01.2020

Первую в этом году встречу организует «АртЛекторий» в культурном центре «Братеево» 17 января в 18:00. О теме семинара представители КЦ [написали](#) в социальных сетях.

Художница и фотограф Анна Дроздова познакомит братеевцев с известными евангельскими сюжетами. Ведущая раскроет и такие факты из Библии, которые не имеют широкого распространения. Например, многие уверены, что у Иисуса было только 12 учеников – 12 апостолов, но на самом деле их было намного больше. Слушатели также узнают о родственной связи Девы Марии и матери Иоанна Крестителя.

Основное место в содержании лекции займет, конечно же, изобразительное искусство. Участники встречи рассмотрят творчество таких художников, как Джотто ди Бондоне, Караваджо, Александр Иванов, Рембрандт. Анна Дроздова расскажет о наиболее популярных сюжетах и символах, которые использовали авторы для изображения апостолов.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/8619573.html>

[Управа района Братеево города Москвы](#)